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4.7  Goniometrické funkce — kotangens
Bl 1| eel1 | B 2ab | BEl2cd | ewl2 | BE3 | ewf

Nauéte se hodnoty funkce kotangens pro zskladni Ghly. dopliite spravné hodnoty.
2| Vypliite tabuiku a jednotkovou kruznici odpovidajicimi hodnotami. S yuZitim tabuiky nebo kruZnics wiete nasleduiic Glohy.
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4.7  Goniometrické funkce — kotangens
Pt 1 [eel 1) Bl 2ab | BE 2cd | eul2 | BH 3| e

Naute se hodnoty funkce kotangens pro zakladni ihly. dopliite spravné hodnoty.
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4.7  Goniometrické funkce — kotangens
Pt 1| w1 | Bl 2ab | Bt 2cd ([l 2] BH 3| e

UrGete nejmensi periodu funkce.

a) y=cogdr+2 0 y-comhx
4 4

b)  y-dcotgx-8 9 y=coglex+¥)
4 4

o y=3cogx-%) b y=cotgx-3
4 4

d)  y=2cotg} i) y=cotgdx
4 4

o y=cog@rin) )yl
4 4

28
1122015

(i)





image4.png
Teorie Sbirka Gloh Test znalosti Program _ Umluva Schovat Konec

it | opat | | | [ty | o |
Funkce - sbirka uloh
4 Elementarni funkce 2| =porad.
7] = zobraz vjsiedek

4.7  Goniometrické funkce — kotangens
B 1 | oul 1 | e 2ab | Bl 2ed | oul2 | B3 [T

Naéringte graf funkce f : = acotg(bx + ) + d's pomoci tabulky hodnot a porovnejte jej s grafem funkce g y = cotgx.

a) f: y = colg2x 0 fy=cotglx+%)
4 4

b) £y = 4cotgx 9) £y =3cotgx
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